

image not found or type unknown



Гендерные стереотипы- это некие общие представления о роли каждого пола в обществе. Каждый человек уникален, имеет индивидуальные характеристики, мысли и чувства, то гендерные стереотипы бывают не верны в определенных конкретных ситуациях. Кроме того, гендерные стереотипы в современном обществе периодически устаревают по мере развития социума и изменения сложившихся представлений о том, что могут и чего не могут делать представители разных полов.

Гендерные стереотипы давно укрепились в социальной среде. Они существуют неразрывно от общественного сознания и создают немало проблем. Например, существует мнение о формировании конкретных качеств личности только у определенного пола. Это проявляется в одевании ребенка в розовый или голубой цвет с раннего возраста, приобретении различных игрушек для мальчиков и девочек. С детства детей приобщают к различным видам деятельности, обусловленной их половой принадлежностью. Мальчика не отдадут в кружок танцев или кройки и шитья, а девочку не отправят заниматься борьбой или футболом. При этом, стереотип может быть ошибочным т.е. девочка вполне могут заниматься различными спортивными направлениями: футболом, баскетболом, плаванием, единоборствами, а мальчики могут иметь задатки танцоров или поваров. Гендерные стереотипы передаются между поколениями, что фиксирует их устойчивость в социуме. Они трудно поддаются изменению, потому что закреплены в сознании людей на протяжении многих веков.

Гендерные стереотипы о женщинах:

- например, при появлении ребенка — девочки сразу же начинают покупать дочке одежду и аксессуары розового цвета, украшают ее комнату бабочками, цветочками и куклами.
- женщины должны зарабатывать меньше, чем мужчины;
- женщины не занимаются спортом;
- женщины никогда не подходят первыми, чтобы познакомиться. И многое другое.

Гендерные стереотипы о мужчинах:

- например, что у них вечный беспорядок в доме, в шкафу лежат сапоги и грязная одежда.
- мужчины не делают работу по дому, а уход за детьми не входит в их обязанности;
- мужчины не готовят и не шьют. И многое другое.

По моему мнению, гендерные стереотипы о женщинах также подходят к мужчинам и наоборот. Так как в нашем мире много случаев, что, к примеру, мужчина следит за собой, за детьми; готовит, стирает и убирает как это делают женщины. И так же многие женщины не умеют готовить, не заводят детей, чтобы за ними не следить и не воспитывать.